
Zitting van de Gemeenteraad van 20 maart 2017 
 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, 
Marleen Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël 

Morreels, Lieven Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella 
Limpens, Pascal Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, 

Lien Braeckman, Jan Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van 
den Berghe, Jürgen De Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
De zitting wordt geopend te 20:00 u. 
Er worden geen opmerkingen gemaakt omtrent het verslag van de vorige zitting. 

De heer voorzitter dient raadslid M. De Pessemier en schepen H. De Clercq te verontschuldigen. 
Openbare zitting: 
Secretariaat 
01 Aanvullend verkeersreglement. Invoeren doodlopende weg, uitgezonderd voetgangers, 

fietsers en ruiters, in voetwegel nr 12. 
Met éénparigheid van stemmen wordt het ontwerp van aanvullend verkeersreglement betreffende het invoeren van 

doodlopende weg, uitgezonderd voetgangers, fietsers en ruiters in voetwegel 12 goedgekeurd. 
Schepen M. Devalck brengt een positief raadgevende stem uit. 
02 Aanvullend verkeersreglement. Snelheidsbeperkingen op het grondgebied Brakel. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van aanvullend verkeersreglement betreffende 
snelheidsbeperkingen op het grondgebied Brakel goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
03 Gemeentepersoneel. Delegatiebeslissing van rechtspositieregeling, organogram en 

personeelsformatie van raad naar college 

Met eenparigheid van stemmen wordt  de delegatie van beslissingen inzake de rechtspositieregeling, organogram en 
personeelsformatie aan het college van burgemeester en schepenen goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
04 Samenwerkingsverbanden. TMVS. Deelname aan de oprichting van de dienstverlenende 

verenigingTMVS conform artikel 27 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
intergemeentelijke samenwerking. Goedkeuring. 

Fractieleider J. Haegeman stelt dat – ook gelet op de actualiteit – er meer aandacht zou dienen te gaan naar het 
afbouwen van het aantal samenwerkingsverbanden. 
Met 18 ja stemmen vanwege de raadsleden A. De Croo, J. Thomas, S. Devleeschouwer, M. Gyselinck, S. Hoeckman, 
P. Vanderstuyf, A. Flamand, Pascal Machtelinckx, M. Van Snick, M. Saeytijdt, M.-J.  De Temmerman, M. Limpens, N. 
Morreels, P. Bauters, S. Van den Berghe, L. De Langhe, L. Braeckman, K. Wattez,  en 3 onthoudingen vanwege  de 
raadsleden J. Haegeman, L. Bauwens en Y. Beeckman wordt de deelname aan de oprichting van de dienstverlenende 

vereniging TMVS conform artikel 27 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking 
goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgeven stem uit. 
Openbare Werken - Mobiliteit 
05 Boekendries. Offerte Farys - AquaRio betreffende aanpassen uitstroomconstructie gracht 

Ruiterij. 
Met éénparigheid van stemmen wordt de offerte voor een bedrag van 13.110 euro goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

06 Diverse wegenwerken 2017. Lastvoorwaarden en gunningswijze. 
Fractieleider N. Morreels vraagt naar aanleiding van voorliggend punt ook het volledige herstel van de 
Vossenbroekstraat/Halsemberg te willen uitvoeren. 
Met eenparigheid van stemmen worden de lastvoorwaarden en gunningswijze goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
07 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 005. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
08 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 024. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
09 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 028 en 029. Ontwerpakte 

verkoop + pacht. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
10 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 041. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

11 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 042. Ontwerpakte verkoop + 
uitwinningsschade. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
12 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 105. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

13 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 112. Ontwerpakte verkoop + 
uitwinningsschade. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
14 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 113. Ontwerpakte verkoop + 

pachtverbrekingsschade aan pachter. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
15 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 126. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 



Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
16 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 131. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

17 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 141. Ontwerpakte verkoop + 
pachtverbrekingsschade aan pachter. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
18 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 142. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
19 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 143. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
20 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 148. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
21 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 152. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
22 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 155. Ontwerpakte verkoop + 

pachtverbrekingsschade aan pachter. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
23 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 156. Ontwerpakte verkoop + 

pachtverbrekingsschade aan pachter. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
24 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 157. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
25 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 158. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
26 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 159. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
27 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 160 en 161. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
28 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 167. Ontwerpakte verkoop + 

uitwinningsschade. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
29 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 188 en 189. Ontwerpakte 

verkoop. 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
30 Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 210. Ontwerpakte verkoop. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van akte goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

31 Investeringen. Groendienst. Aankoop lichte bestelwagen. Lastvoorwaarden en 
gunningswijze. 

Met éénparigheid van stemmen worden het ontwerp van lastvoorwaarden en de gunningswijze goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
32 Investeringen. Technische dienst. Aankoop bestelwagen met open laadbak. 

Lastvoorwaarden en gunningswijze. 
Met éénparigheid van stemmen worden het ontwerp van lastvoorwaarden en de gunningswijze goedgekeurd. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
33 Nieuwe code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van nieuwe code voor infrastructuur- en nutswerken langs 
gemeentewegen goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
Milieu 
34 Buurtweg 157. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
35 Buurtweg 159-163. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
36 Buurtweg 36-104. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
37 Buurtweg 60. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 



Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
38 Buurtweg 75. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

Verlaat de zitting : André Flamand -  
39 Buurtweg 95-90. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het definitieve rooilijnplan goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
Vervoegt de zitting : André Flamand -  
40 Subsidiereglement plaatsen superisolerend glas in woningen. Aanpassing. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van subsidiereglement betreffende het plaatsen van 

superisolerend glas goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
Jeugd - Middenstand - Senioren 
41 Middenstand. Opheffing gemeentelijke premie voor gebruik Stadapp. 

Met eenparigheid van stemmen wordt de gemeentelijke premie voor het gebruik van de gemeentelijk Stadapp 
opgeheven. 

Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
Financiën 
42 Financiën. Belasting op de inzameling en verwijdering van restafval, grof huisvuil en 

snoeihout huis-aan-huis-Diftar 
Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van belasting op de inzameling en verwijdering van restafval, grof 
huisvuil en snoeihout huis-aan-huis Diftar goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 

43 Financiën. Gemeentebelasting op de afgifte van administratieve stukken.Goedkeuring. 

Met eenparigheid van stemmen wordt het ontwerp van gemeentebelasting op de afgifte van administratieve stukken 
goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
44 Financiën. Aanpassing 8 van het meerjarenplan 2014-2019. 

Fractieleider J. Haegeman verwijst naar zijn verklaring bij de goedkeuring van het budget 2017 in het licht waarvan 
de N-VA dit heeft goedgekeurd. Blijvende aandacht is wel geboden in het licht van de financiële impact van grote 

projecten zoals de volgende fases van de dorpskernvernieuwing en de podiumzaal. 
Raadslid K. Watte stelt vragen betreffende het Octopusplan, de Vlaamse wandeldag en de renovatie van het 
zwembad. Daarnaast zijn tal van projecten in het vooruitzicht gesteld met een omvangrijke financiële impact. Los 
hiervan dient de planning van deze werken goed gestructureerd en gecommuniceerd te worden en dit met in het 
bijzonder de zelfstandigen. 
Met 15 ja stemmen vanwege de raadsleden A. De Croo, J. Thomas, S. Devleeschouwer, M. Gyselinck, S. Hoeckman, 

P. Vanderstuyf, A. Flamand, Pascal Machtelinckx, M. Van Snick, M. Saeytijdt, M.-J.  De Temmerman, M. Limpens, J. 
Haegeman, L. Bauwens en Y. Beeckman en 6 onthoudingen vanwege  de raadsleden N. Morreels, P. Bauters, S. Van 
den Berghe, L. De Langhe, L. Braeckman, K. Wattez, wordt aanpassing 8 van het meerjarenplan 2014-2019 
goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgeven stem uit. 
45 Financiën. Budgetwijziging 2017-1. 

Met 15 ja stemmen vanwege de raadsleden A. De Croo, J. Thomas, S. Devleeschouwer, M. Gyselinck, S. Hoeckman, 

P. Vanderstuyf, A. Flamand, Pascal Machtelinckx, M. Van Snick, M. Saeytijdt, M.-J.  De Temmerman, M. Limpens, J. 

Haegeman, L. Bauwens en Y. Beeckman en 6 onthoudingen vanwege  de raadsleden N. Morreels, P. Bauters, S. Van 
den Berghe, L. De Langhe, L. Braeckman, K. Wattez, wordt de budgetwijziging 2017-1 goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgeven stem uit. 
Openbare Werken - Mobiliteit 
46 Punt toegevoegd overeenkomstig art. 22 Gemeentedecreet: “Renovatie Warande. 

Bijgewerkt grondplan.” 

Met eenparigheid van stemmen wordt het bijgewerkt grondplan naar aanleiding van de renovatie van de Warande 
goedgekeurd. 
Schepen M. De Valck brengt een positieve raadgevende stem uit. 
Hierop worden mondelinge vragen gesteld: 
Fractieleider N. Morreels stelt een vraag betreffende het constant lozen van drinkwater ter hoogte van Laaistok en 
betreffende de vraag tot het verharden van het openbaar domein tussen de T. Brakelstraat en de dienstweg aan de 

achterzijde van de Driehoekstraat. 
Raadslid. Y. Beeckman stelt een vraag betreffende de voortgang van de dorpskernvernieuwing in het licht van de 
laatst gecommuniceerde planning. 
 

ALDUS BESLIST IN ZITTING OP DATUM ZOALS HIERBOVEN VERMELD. 
 
 

 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 

Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
01 Dagorde: Aanvullend verkeersreglement. Invoeren doodlopende weg, uitgezonderd 

voetgangers, fietsers en ruiters, in voetwegel nr 12. 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 



Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 23 januari 2009 betreffende de AR en de plaatsing en bekostiging 
van verkeerstekens; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet inzonderheid artikel 119; 
Overwegende dat de gemeentelijke overheid tot taak heeft haar inwoners de voordelen te verschaffen van een goede 

politie meer bepaald betreffende de openbare veiligheid; 
Gelet op het collegebesluit d.d. 18 april 2017 betreffende invoeren verboden doorgang met uitzondering van 

landbouwvoertuigen, voetgangers, fietsers en ruiters, in voetwegel nummer 12 deelgemeente Everbeek; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om voormeld besluit op te nemen in een 
aanvullend verkeersreglement; 
Gelet op de stemming waaraan 21 raadsleden deelnemen en welke volgende uitslag heeft : 
- 21 ja-stemmen; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art. 1 : In voetwegel nummer 12 gelegen deelgemeente Everbeek wordt verboden doorgang ingevoerd met 
uitzondering van landbouwvoertuigen, voetgangers, fietsers en ruiters. 
Art. 2 : De in artikel 1 genomen maatregelen zal aan het begin en het einde van de weg aangeduid worden met de 

verkeersborden F99c en F101c. 
Art. 3 : Deze verordening wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in art. 186 van het gemeentedecreet. 
Art. 4 : Overtreders zullen gestraft worden zoals voorzien bij artikel 29 van de wet betreffende de politie op het 
wegverkeer, gecoördineerd bij KB. dd. 16.03.1968 met latere wijzigingen en aanvullingen. 
Art. 5 : Afschrift van deze beslissing wordt toegestuurd aan :  
- de minister van Mobiliteit; 
- de politiezone Brakel; 

- de federale politie; 

- de politierechtbank van Oudenaarde 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
02 Dagorde: Aanvullend verkeersreglement. Snelheidsbeperkingen op het grondgebied 

Brakel. 

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering dd 23 januari 2009 betreffende de AR en de plaatsing en bekostiging 
van verkeerstekens; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet inzonderheid artikel 119; 
Overwegende dat de gemeentelijke overheid tot taak heeft haar inwoners de voordelen te verschaffen van een goede 

politie meer bepaald betreffende de openbare veiligheid; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering d.d. 30 oktober 2015 tot wijziging van artikel 1 van het koninklijk 
besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van 
de openbare weg, waarbij op de openbare wegen de gangbare maximumsnelheid vanaf 1 januari 2017 werd verlaagd 
tot 70 km/u.; 
Gelet op het raadsbesluit d.d. 9 januari 2017 betreffende een aanvullend verkeersreglement : invoeren 

snelheidsbeperkingen op het grondgebied Brakel; 
Gelet dat in voormeld reglement het raadsbesluit d.d. 1 februari 2010 niet werd opgenomen; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen, om voormeld aanvullend verkeersreglement 
d.d. 9 janauri 2017 op te heven en te hernemen in een nieuw aanvullend verkeersreglement aangevuld met de 
snelheidsberking tot 50 km/u in Rekelberg; 
Gelet op de stemming waaraan 21 raadsleden deelnemen en welke volgende uitslag heeft : 
- 21 ja-stemmen; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art. 1 : Het aanvullend verkeersreglement d.d. 9 januari 2017 betreffende invoeren snelheidsbeperkingen op het 
grondgebied Brakel wordt opgeheven en vervangen door onderhavige beslissing. 
Art. 2 :  
A op volgende gemeentewegen wordt in beide rijrichtingen een snelheidsbeperking van 50km/u ingevoerd: 

- bebouwde kommen; 
- Kleistraat en Riebeke; 
- Berendries; 
- Hauwstraat; 
- Gelategemstraat; 
- Brakelbosstraat; 

- In de Leinstraat, vanaf het kruispunt met de Sint-Lietbertusdreef tot aan de aansluiting met Tenbergen; 
- In de Priemstraat, vanaf 200m voor de aansluiting met de Plankkouter tot aan bebouwde kom vanEverbeek-Boven; 
- In de Nieuwstraat, vanaf 200 m vóór het rustoord "De Vlaamse Ardennen" tot aan de aansluiting met Taelman; 



- In de Valkenstraat vanaf 100 meter vóór de aansluiting met de Schoolstraat tot aan de             aansluiting  met de 
Lozelandstraat; 
- Schoolstraat 
- Rekelberg 

B. Op volgende gewestwegen wordt een snelheidsbeperking van 50km/u ingevoerd: 
- Langsheen de N8 vak Kleibergstraat, in beide richtingen, vanaf het einde van de bebouwde kom, klmpunt 43.500 

tot aan de aansluiting met de Gentsestraat, klmpunt 45.150; 
- Langsheen de N462b vak Molenberg, Moriaanstraat, wordt in beide richtingen, vanaf klmpunt 1.000 tot aan het 
kruispunt met de Neerhofstraat, klmpunt 1.296 (begin bebouwde kom), een snelheidsbeperking van 50km/h 
ingevoerd; 
- Er wordt langsheen de N462 in de richting van Brakel, als aanloop, een snelheidsbeperking ingevoerd van 50 km/u 

vanaf 200m voor het variabel bord “begin 30 of 50km/u”, zijnde aan klmpunt 22.900; 
- Er wordt langsheen de N462b in de richting van Zottegem, als aanloop, een snelheidsbeperking ingevoerd van 
50km/u vanaf 200m voor het variabel bord “begin 30 of 50km/u”, zijnde aan klmpunt 0.390; 
- Er wordt in de rijrichting Brakel, als aanloop, langsheen de N493, Steenweg een snelheidsbeperking ingevoerd van 
50 km/u vanaf 200m voor het begin van het variabel bord Z30 zijnde aan klp 5.280 
C. Volgende zone 30 worden ingevoerd : 

- woonwijken : Sint-Pieterswijk, Nederstenkouter en Veldstraat, Suttermeers, Vierschaar, Ruiterij, Hovendaal, 
Peperendaalwijk, Edgard Tinelstraat, Noordhoek 
- in de Stationsstraat vanaf de aansluiting met het Stationsplein tot de aansluiting met de Hoogstraat 
- Schoolomgevingen :  
- omgeving van de vrije kleuterschool in de Schoolstraat : vanaf de aansluiting met de Valkenstraat tot 50m voorbij 
de school; 
- omgeving van de vrije lagere school in de Sint-Franciscusstraat : vanaf woning nr. 2 tot aan woning nr. 10 en in de 

Holenbroek vanaf de aansluiting met de Sint-Franciscusstraat tot aan woning nr. 5; 

- omgeving van de gemeentelijke kleuterschool in de deelgemeente Everbeek waarin een deel van de Muiterij (vanaf 
woning nr 17 tot woning nr 62) en een deel van de Maandagstraat (vanaf kruispunt Muiterij tot en met woning nr 
18)wordt opgenomen; 
- omgeving van de gemeenschapschool en vrij onderwijs deelgemeente Nederbrakel : (kleuter-, lager en middelbaar) 
waarin de Wielendaalstraat tot woning nr 40, Brugstraat, Serpentestraat, Hoogstraat (bushalte), Marktplein, 
Kasteelstraat tot woning nr 62, Neerstraat 7, Driehoekstraat tussen woning nr 24 en kruispunt met Nederstenkouter 

worden in opgenomen; 
- omgeving van de vrije lagere school Lilare en de middelbare school Stella Matutina in de deelgemeente Michelbeke 
waarin de Groenstraat, Kammeland, Riedeplein, St-Sebastiaansplein, Guido Gezellestraat (bushalte), een deel van de 
Nieuwstraat (30m vanaf kruispunt met Meierij) en een deel van de Meierij (bushalte) (65m vanaf kruispunt met 
Nieuwstraat) worden opgenomen; 
- omgeving van de de vrije lagere school Lilare in de deelgemeente Elst ter hoogte van Terwalle waarin een deel van 

Terwalle (vanaf kruispunt Ommegangstraat tot en met woning nr 22)  en deel Ommegangstraat (vanaf kruispunt 
Terwalle tot woning nr 6), St-Appoloniastraat (bushalte) (vanaf Ommengangstraat tot woning nr 1) en het St-
Apolloniaplein (vanaf Sint-Apolloniastraat tot en met woning nr 5)  worden opgenomen; 
- omgeving van de vrije lagere school in Lilare in de deelgemeente Michelbeke waarin een deel van de Teirlinckstraat 
en de St-Ursmarusstraat worden opgenomen; 
- omgeving van de kleuterschool gelegen langsheen de Schoolstraat, waarin een deel van de Schoolstraat wordt in 
opgenomen; 

- omgeving van de vrije lagere school Lilare in de deelgemeente Zegelsem waarin de Teirlinckstraat vanaf kruispunt 

Oudenaardesestraat tot woning nr 28 en deel Sint-Ursmarsstraat (vanaf kruipunt Teirlinckstraat tot woning nr 18) 
D. Variabele zone 30km en 50 km/u 
- rond de gemeenteschool van Parike gelegen langsheen de gewestweg N493, Steenweg, tussen klp 5.480 en klp 
5.682 alsook in de gemeenteweg Rameiveld vanaf 50m voor de aansluiting met de Steenweg 
- rond het St-Franciscusinstituut gelegen langsheen de gewestweg N462 en N462b, Kasteeldreef, tijdens de periode 
van aankomst en vertrek van kinderen door middel van een variabele signalisatie. 

Buiten de periode van aankomst en vertrek van kinderen wordt een zone 50km/u afgebakend door dezelfde variabele 
zonale signalisatie. 
Deze signalisatie is als volgt opgesteld: 
Voor de rijrichting Zottegem: begin variabel 30 of 50km/u aan N462b klp 0.190 en einde variabel 30 of 50km/u aan 
N462 klp 23.100 
Voor de rijrichting Brakel: begin variabel 30 of 50km/u aan N462 klp 23.100 en einde variabel 30 of 50km/u aan 

N462b klp 0.190 
Art. 3 : De in artikel 2 getroffen maatregelen worden als volgt gesignaleerd met : 
- A en B : de borden C43 max.50km/u 
- C : : de borden F4a (begin zone 30) waarbij verkeersbord A23 wordt toegevoegd en F4b (einde zone 30) 
- D : de variabele borden F4a (begin zone 30) waarbij het verkeersbord A23 wordt gevoegd en de variabele zonale 
signalisatie F4b (einde zone 30 of 50km/u); 
Art. 4 : Afschrift van deze beslissing wordt toegestuurd aan :  

- de minister van Mobiliteit; 
- de politiezone Brakel; 
- de federale politie; 
- de politierechtbank van Oudenaarde. 
Namens de raad, 
 
 

 
 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 



Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

03 Dagorde: Gemeentepersoneel. Delegatiebeslissing van rechtspositieregeling, organogram 
en personeelsformatie van raad naar college 

Overwegende dat door artikel 3, 2° van het Decreet van 3 juni 2016 tot wijziging van het 
Gemeentedecreet van 15 juli 2005 (….), BS 28 juni 2016 de bevoegdheid van de 
gemeenteraad met betrekking tot (onder meer) het organogram, de personeelsformatie 
en de rechtspositieregeling geen exclusieve bevoegdheid meer is en kan ze gedelegeerd 
worden naar het college van burgemeester en schepenen; 

Juridische grondslag 
Artikel 43 §1, artikel 57 §2 (rechtspositieregeling). 
Artikel 43 §1, artikel 57 §2 en artikel 75 van het Gemeentedecreet (organogram). 
Artikel 43 §1, artikel 57 §2 en artikel 103 Gemeentedecreet (personeelsformatie). 
Artikel 12 en artikel 72 van het Decreet van 3 juni 2016 tot wijziging van het 
Gemeentedecreet van 15 juli 2005 (….), BS 28 juni 2016. (personeelsformatie) 

Stemming 
De gemeenteraad gaat over tot de openbare stemming welke volgende uitslag geeft: 
o    Aantal deelnemers aan de stemming: 21 
o    Aantal geldig uitgebrachte stemmen: 21 
De delegatiebeslissing krijgt 21 ja-stemmen en 0 neen-stemmen. 
Gelet op de positief raadgevende stem op naam van schepen M. Devalck; 
DE GEMEENTERAAD BESLUIT: 

Art. 1. Het college van burgemeester en schepenen wordt bevoegd voor de lokale 

rechtspositieregeling. Deze beslissing gaat in vanaf 15 april 2017.  
Het college van burgemeester en schepenen rapporteert hierover jaarlijks aan de 
gemeenteraad  
Art. 2. Met ingang vanaf 15 april 2017 wordt het college van burgemeester en schepenen 
bevoegd voor het organogram. Dit houdt onder meer in dat het college bevoegd wordt 
om te beslissen wie in het managementteam zetelt, binnen de grenzen van artikel 96 van 

het Gemeentedecreet.  
Het college van burgemeester en schepenen rapporteert hierover jaarlijks aan de 
gemeenteraad  
Art. 3. Met ingang vanaf 15 april 2017 wordt het college van burgemeester en schepenen 
bevoegd voor de personeelsformatie. Dit houdt onder meer in dat het college bevoegd 
wordt om te beslissen of de personeelsformatie in dezelfde of in gewijzigde vorm 

behouden blijft van zodra de personeelsformatie facultatief wordt.  
Het college van burgemeester en schepenen rapporteert hierover jaarlijks aan de 
gemeenteraad  
Art. 4. Het college van burgemeester en schepenen kan de bevoegdheid over het 
organogram niet verder delegeren. 
Art. 5. Het college van burgemeester en schepenen kan de bevoegdheid over de 
personeelsformatie niet verder delegeren. 

Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last : 
  

Jürgen De Mets Alexander De Croo 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 

Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
04 Dagorde: Samenwerkingsverbanden. TMVS. Deelname aan de oprichting van de 

dienstverlenende verenigingTMVS conform artikel 27 van het decreet van 6 juli 2001 
houdende de intergemeentelijke samenwerking. Goedkeuring. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen; 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op het decreet dd. 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, in het bijzonder artikel 25 e.v.; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 5 december 2016 betreffende het oprichten van een Overlegorgaan in de zin 
van artikel 25, 1ste lid van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking: goedkeuring; 

Overwegende dat de gemeenteraad de oprichting van een dienstverlenende vereniging overweegt en daartoe de 
oprichting van een overlegorgaan heeft goedgekeurd in de zin van artikel 25, 1ste lid van het decreet houdende 
intergemeentelijke samenwerking; 
Overwegende dat de gemeenteraad een effectieve en een plaatsvervangende vertegenwoordiger heeft aangeduid in 
dat overlegorgaan;  
Overwegende dat het overlegorgaan overeenkomst artikel 26 van het decreet houdende intergemeentelijke 

samenwerking aan de deelnemende gemeenten een bundel ter beschikking waarin de volgende documenten zijn 
opgenomen: 

• een grondige motiveringsnota 



• een bestuursplan met een omschrijving van de maatschappelijke opdrachten en de daaraan verbonden wijze 
van dienstverlening, en met een beschrijving van de bestuurlijke organisatie van de dienstverlenende 
vereniging 

• een ondernemingsplan voor een periode van zes jaar, met een omschrijving van de bedrijfsopdrachten, de 

financiële structuur en de in te zetten middelen, en de controlemogelijkheden op de uitvoering 
• een ontwerp van statuten 

BESLUIT: 
Artikel 1: De goedkeuring te hechten aan het voorstel tot oprichting van de dienstverlenende vereniging TMVS 
volgens de modaliteiten vastgelegd in de oprichtingsbundel 
Artikel 2: In te tekenen op aandelen A volgens de bepalingen die in artikel 9 van de statuten zijn opgenomen 
Artikel 3: Afschrift van dit besluit over te maken aan TMVW, Stropstraat 1, 9000 GENT 

Namens de raad, 
 
 
 
 
Op last : 

  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 

Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
05 Dagorde: Boekendries. Offerte Farys - AquaRio betreffende aanpassen 

uitstroomconstructie gracht Ruiterij. 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 25 april 2005 houdende de toetreding tot de zuiveringsdivisie van 

TMVW en dit vanaf 01 mei 2005; 
Overwegende dat het ons aangewezen voorkomt om over te gaan tot het op opvangen van de vuilwatervracht 
afkomstig van Boekendries en omgeving, die momenteel in open gracht door de Ruiterij loopt met visuele en 
geurhinder, werd door Farys een offerte opgevraagd met het oog op het plaatsen van een overstort; 
Gelet op het voorstel van Farys, onze rioolbeheerder, om volgende werken uit te voeren: 
-opmeting en uitwerken constructieplannen, 

-aanvoer en afvoer machines en materiaal, 
-betonnen constructie aankoop en levering : plaatsen prefab put 2 m hoogte en 1 m op 1 m en plaatsen van 2 
keerwanden naast prefabput, 
-maken openingen in put (sleufopening voor overstort) + opening voor diameter 160 + opening voor diameter 600 
en 300, 
-plaatsen overstort en afstoppen bestaande beek, 
-plaatsen buizen diameter 300 + aanstorten +aanstorten bestaande buis diameter 600 aan overstort, 

-ontkisten en aanvullen en aanwerken schanskorven en dit tegen een bedrag van € 13.110,00 ; 

Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om deze opdracht aan Farys toe te 
kennen; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De opdracht tot het aanpassen van de uitstroomconstructie van de gracht Ruiterij tegen een bedrag van € 
13.110,00 wordt toegewezen aan Farys. 
Art.2 Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan Farys, aan de financieel beheerder en aan de 
financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
06 Dagorde: Diverse wegenwerken 2017. Lastvoorwaarden en gunningswijze. 

Overwegende dat in het kader van de opdracht “Diverse wegenwerken 2017” een bestek met nr. 2017/010 werd 
opgesteld door de Technische Dienst; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 339.284,27 excl. btw of € 410.533,97 incl. 

21% btw; 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de open offerteaanvraag; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2017, op budgetcode 
2240000/GRO/0200 (actie 2017140111/2017140569) van de buitengewone dienst; 



Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 42 en 43, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen; 

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 tot en met 264 

betreffende het bestuurlijk toezicht; 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor aanneming van 
werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25; 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 

Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5, § 2; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2017/010 en de raming voor de opdracht “Diverse 
wegenwerken 2017”, opgesteld door de Technische Dienst. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in 
het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt 
€ 339.284,27 excl. btw of € 410.533,97 incl. 21% btw. 
Art.2 : Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de open offerteaanvraag. 
Art.3 : Het standaard publicatieformulier wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau. 

Art.4 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en aan de financiële 

dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
07 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 005. Ontwerpakte 

verkoop. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 

beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 

Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 

het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 

83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 



Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van het ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 5 : verkoop : volle eigendom 62 m² tegen € 12.161,92 , 
ligging :  Ronsesestraat en kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie C, nr. 501H  

de verkoper : dhr. en mevr. Michel Wangermez / Marie Roelandt, Ronsesestraat 14, 9660 Brakel;  
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 5 
goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd zijnde, 
inneming 5 : verkoop : volle eigendom 62 m² tegen € 12.161,92 , 
ligging :  Ronsesestraat en kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie C, nr. 501H  
de verkoper : dhr. en mevr. Michel Wangermez / Marie Roelandt, Ronsesestraat 14, 9660 Brakel.  
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
08 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 024. Ontwerpakte 

verkoop. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 

Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 



Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 

Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 

179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 

178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 

133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 

29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van het ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 24 : verkoop : volle eigendom 39 m² tegen € 7.768,80  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie C, nr. 457D 
de verkoper : mevr. Yvonne De Cubber, Holenbroek 5, 9660 Brakel, 

mevr. Carine Vandemenschbrugge, St.-Franciscusstraat 15, 9660 Brakel 
dhr. Geert Vandemenschbrugge, Holenbroek 5, 9660 Brakel 
dhr. Marc Vandemenschbrugge, Gelategemstraat 2, 9660 Brakel. 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
24 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd zijnde: 
inneming 24 : verkoop : volle eigendom 39 m² tegen € 7.768,80  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie C, nr. 457D 
de verkoper : mevr. Yvonne De Cubber, Holenbroek 5, 9660 Brakel, 

mevr. Carine Vandemenschbrugge, St.-Franciscusstraat 15, 9660 Brakel 
dhr. Geert Vandemenschbrugge, Holenbroek 5, 9660 Brakel 
dhr. Marc Vandemenschbrugge, Gelategemstraat 2, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 



Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

09 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 028 en 029. 
Ontwerpakte verkoop + pacht. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 

aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 

Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 

het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 28 en 29 : verkoop : volle eigendom : 520 m² + 515 m² tegen € 4.510,01  
inneming 28 en 29 : afstand van pacht :ongeveer 1035 m² tegen € 859,05 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 1130 E (520 m²) en 1131D (515 m²) 
de verkoper : mevr. Marie-Rose De Cubber, Pieter Hoelmanstraat 3, 9660 Brakel, 
de pachter : dhr. Lieven Verkest, Hellenhoek 5, 9660 Brakel, 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor innemingen 

28 en 29 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 



BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 28 en 29 : verkoop : volle eigendom : 520 m² + 515 m² tegen € 4.510,01  
inneming 28 en 29 : afstand van pacht :ongeveer 1035 m² tegen € 859,05 

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 1130 E (520 m²) en 1131D (515 m²) 
de verkoper : mevr. Marie-Rose De Cubber, Pieter Hoelmanstraat 3, 9660 Brakel, 

de pachter : dhr. Lieven Verkest, Hellenhoek 5, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 

10 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 041. Ontwerpakte 
verkoop + uitwinningsschade. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 

definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 

Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 

8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 

van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 

69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 



29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 41 : verkoop : volle eigendom 255 m² tegen € 22.142,83  
inneming 41 : uitwinningsschade  : 105 m² tegen € 87,15 ; 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1147S  
de verkoper : dhr. Frederick Goeminne, Ronsesestraat 142, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
41 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 41 : verkoop : volle eigendom 255 m² tegen € 22.142,83  
inneming 41 : uitwinningsschade  : 105 m² tegen € 87,15 ; 

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1147S  

de verkoper : dhr. Frederick Goeminne, Ronsesestraat 142, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 

 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

11 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 042. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 

aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 

Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 



179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 42 : verkoop : volle eigendom 2672 m² tegen € 9.827,62, 
inneming 42 : uitwinningsschade : 2672 m² tegen € 2.217,76  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B nr. 1052 E 
de verkoper : dhr. en mevr. André De Cubber – Georgette Pieters, Opbrakelsestraat 14, 9660 Brakel, 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
42 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 42 : verkoop : volle eigendom 2672 m² tegen € 9.827,62, 
inneming 42 : uitwinningsschade : 2672 m² tegen € 2.217,76  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B nr. 1052 E 

de verkoper : dhr. en mevr. André De Cubber – Georgette Pieters, Opbrakelsestraat 14, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 

 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

12 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 105. Ontwerpakte 
verkoop. 

 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 

definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 



Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 

Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 105 : verkoop : volle eigendom 179 m² tegen € 25.969,32 ; 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 1C2  
de verkoper : dhr. en mevr. André Schiettecatte – Jeannine Cotton, Ronsesestraat 296,9660 Brakel, 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
105 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 105 : verkoop : volle eigendom 179 m² tegen € 25.969,32 ; 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 1C2  
de verkoper : dhr. en mevr. André Schiettecatte – Jeannine Cotton, Ronsesestraat 296,9660 Brakel. 

Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 

Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  



 
13 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 112. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 

fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 

Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 

Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 

Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 

179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 

178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 

133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 

29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 112 : verkoop : volle eigendom 571 m² tegen € 2.488,13  
inneming 112 : uitwinningsschade : 571 m² tegen € 473,93  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 3M2  

de verkoper : dhr. Filip Vandenbossche, Sint-Martensstraat 7, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
112 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 112 : verkoop : volle eigendom 571 m² tegen € 2.488,13  
inneming 112 : uitwinningsschade : 571 m² tegen € 473,93  



ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 3M2  
de verkoper : dhr. Filip Vandenbossche, Sint-Martensstraat 7, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
14 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 113. Ontwerpakte 

verkoop + pachtverbrekingsschade aan pachter. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 

Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 

Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 

213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  

Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 

159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 



Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 

en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 113 : verkoop : volle eigendom 314 m² tegen € 1.368,26  
inneming 113 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 314 m² tegen € 260,62  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 3N2  
de verkoper : dhr. en mevr. Paul Coppens – Lisa De Bock, Edmond Machtenslaan 146 bus 12, 1080 Sint-Jans-
Molenbeek, 

de pachter : dhr. en mevr. Koenraad Dhaeyer – Isabel Marroyen, Leideveld 17, 9688 Maarkedal; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
113 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 113 : verkoop : volle eigendom 314 m² tegen € 1.368,26  
inneming 113 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 314 m² tegen € 260,62  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 3N2  
de verkoper : dhr. en mevr. Paul Coppens – Lisa De Bock, Edmond Machtenslaan 146 bus 12, 1080 Sint-Jans-
Molenbeek, 

de pachter : dhr. en mevr. Koenraad Dhaeyer – Isabel Marroyen, Leideveld 17, 9688 Maarkedal. 

Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 

 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
15 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 126. Ontwerpakte 

verkoop. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 

beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 

Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 

het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 

83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 



Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 126 : verkoop : volle eigendom 14 m² tegen € 2.788,80 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1123 E3  

de verkoper : dhr. en mevr. Kurt Puype – Godelieve Verschraege, Ronsesestraat 73, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
126 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 126 : verkoop : volle eigendom 14 m² tegen € 2.788,80 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1123 E3  
de verkoper : dhr. en mevr. Kurt Puype – Godelieve Verschraege, Ronsesestraat 73, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
16 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 131. Ontwerpakte 

verkoop. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 

Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 



Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 

Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 

179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 

178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 

133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 

29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 131 : verkoop : volle eigendom 31 m² tegen € 6.175,20 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1125Y  
de verkoper : dhr. en mevr. Tom Van Den Berghe – Fanny Regaert, Ronsesestraat 79, 9660 Brakel ; 

Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
131 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 

Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 131 : verkoop : volle eigendom 31 m² tegen € 6.175,20 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1125Y  
de verkoper : dhr. en mevr. Tom Van Den Berghe – Fanny Regaert, Ronsesestraat 79, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
17 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 141. Ontwerpakte 

verkoop + pachtverbrekingsschade aan pachter. 



 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 

aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 

definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 

TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 

Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 

8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 

69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 

en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 141 : verkoop : volle eigendom 152 m² tegen € 567,75  
inneming 141 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 152 m² tegen €126,16 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1027K  
de verkoper : dhr. Alfred De Vleeschauwer, Muilemlaan 2 bus 104, 1742 Ternat 
mevr. Vera De Vleeschauwer, Hauwijkstraat 36, 1790 Affligem 

de pachter : dhr. en mevr. Geert Vandemenschbrugge / Carine Menschaert, Holenbroek 5, 9660 Brakel;  
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
141 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 141 : verkoop : volle eigendom 152 m² tegen € 567,75  
inneming 141 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 152 m² tegen €126,16 



ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1027K  
de verkoper : dhr. Alfred De Vleeschauwer, Muilemlaan 2 bus 104, 1742 Ternat 
mevr. Vera De Vleeschauwer, Hauwijkstraat 36, 1790 Affligem 
de pachter : dhr. en mevr. Geert Vandemenschbrugge / Carine Menschaert, Holenbroek 5, 9660 Brakel. 

Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 

Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
18 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 142. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 

Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 

Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 

Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 

Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 

141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 



Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 142 : verkoop : volle eigendom 148 m² tegen € 552,78  
inneming 142 : uitwinningsschade : 148 m² tegen € 122,84  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1027H  
de verkoper : dhr. Frank De Geeter, Doorniksewijk 134, 8500 Kortrijk, 
dhr. Patrick De Geeter, Wiederholdstrasse 9, 34132 Kassel (Duitsland), 
dhr. Stefaan De Geeter, Kloosterstraat 2 bus 21, 8510 Kortrijk (Marke); 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
142 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 142 : verkoop : volle eigendom 148 m² tegen € 552,78  
inneming 142 : uitwinningsschade : 148 m² tegen € 122,84  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1027H  

de verkoper : dhr. Frank De Geeter, Doorniksewijk 134, 8500 Kortrijk, 
dhr. Patrick De Geeter, Wiederholdstrasse 9, 34132 Kassel (Duitsland), 
dhr. Stefaan De Geeter, Kloosterstraat 2 bus 21, 8510 Kortrijk (Marke). 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
19 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 143. Ontwerpakte 

verkoop. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 

TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 



141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 

van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 

69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 

“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 

Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 143 : verkoop : volle eigendom 222 m² tegen € 31.888,08 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1020X  
de verkoper : dhr. en mevr. Marcel Van Maeldergem – Daisy Rimbaut, Ronsesestraat 125, 9660 Brakel ; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
143 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 143 : verkoop : volle eigendom 222 m² tegen € 31.888,08 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1020X  

de verkoper : dhr. en mevr. Marcel Van Maeldergem – Daisy Rimbaut, Ronsesestraat 125, 9660 Brakel. 

Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 

 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
20 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 148. Ontwerpakte 

verkoop. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 

beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 

Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 



Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 

Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 148 : verkoop : volle eigendom 62 m² tegen € 9.262,80 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 876K5  
de verkoper :Mevr. Bernadette Vandecatsye, Schommelstraat 43A, 9000 Gent, 
dhr. Paul Vandecatsye, Terwalle 22, 9660 Brakel, 
mevr. Anne Vandecatsye, Schaapherderstraat 16, 9032 Gent (Wondelgem) ; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 

148 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 148 : verkoop : volle eigendom 62 m² tegen € 9.262,80 

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 876K5  
de verkoper :Mevr. Bernadette Vandecatsye, Schommelstraat 43A, 9000 Gent, 
dhr. Paul Vandecatsye, Terwalle 22, 9660 Brakel, 
mevr. Anne Vandecatsye, Schaapherderstraat 16, 9032 Gent (Wondelgem). 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 



Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
21 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 152. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 

definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 

Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 

8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 

van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 

69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 

“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 

Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 152 : verkoop : volle eigendom 156 m² tegen € 679,77  
inneming 152 : uitwinningsschade : 156 m² tegen € 129,48  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 888K  
de verkoper : dhr. Hermes Solomez, Pieter Hoelmanstraat 1, 9660 Brakel 
dhr. José Solomez, Molenberg 14, 9660 Brakel 

dhr. André Solomez, Driehoekstraat 69, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
152 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 



Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 

inneming 152 : verkoop : volle eigendom 156 m² tegen € 679,77  
inneming 152 : uitwinningsschade : 156 m² tegen € 129,48  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 888K  
de verkoper : dhr. Hermes Solomez, Pieter Hoelmanstraat 1, 9660 Brakel 
dhr. José Solomez, Molenberg 14, 9660 Brakel 
dhr. André Solomez, Driehoekstraat 69, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 

beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 

Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
22 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 155. Ontwerpakte 

verkoop + pachtverbrekingsschade aan pachter. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 

Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 

Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 

Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 

179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 

178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  



Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 

159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 155 : verkoop : volle eigendom 674 m² tegen € 2.936,96  

inneming 155 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 674 m² tegen € 559,42  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 889B  
de verkoper : mevr. Nelly Roman, Broekestraat 30, 9667 Horebeke 
de pachter : dhr. en mevr. Luc Van Der Donckt – Ann Vandenbogaerde, Broekestraat 28, 9667 Horebeke; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
155 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 

Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 155 : verkoop : volle eigendom 674 m² tegen € 2.936,96  
inneming 155 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 674 m² tegen € 559,42  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 889B  

de verkoper : mevr. Nelly Roman, Broekestraat 30, 9667 Horebeke 
de pachter : dhr. en mevr. Luc Van Der Donckt – Ann Vandenbogaerde, Broekestraat 28, 9667 Horebeke. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

23 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 156. Ontwerpakte 
verkoop + pachtverbrekingsschade aan pachter. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 

Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 

Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 



Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 

83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 

179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  

inneming 156 : verkoop : volle eigendom 410 m² tegen € 1.786,58  
inneming 156 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 410 m² tegen € 340,30 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 922D  
de verkoper : mevr. Marie Marleen De Praetere, Nazarethsesteenweg 103, 9800 Deinze, 
dhr. Guy De Praetere, Muizenholstraat 11, 9570 Lierde, 
mevr. Carine De Praetere, Lijsterstraat 3, 9810 Nazareth, 
dhr. Rudi De Praetere, Grote Baan 320 bus 1, 9250 Waasmunster, 

mevr. Lieve De Praetere, Caudenberg 49, 9570 Lierde 

de pachter :  dhr. en mevr. Guy De Praetere – Jenny Druwez, Muizenholstraat 1, 9570 Lierde; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
156 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 156 : verkoop : volle eigendom 410 m² tegen € 1.786,58  
inneming 156 : pachtverbrekingsschade aan pachter : 410 m² tegen € 340,30 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 922D  
de verkoper : mevr. Marie Marleen De Praetere, Nazarethsesteenweg 103, 9800 Deinze, 

dhr. Guy De Praetere, Muizenholstraat 11, 9570 Lierde, 
mevr. Carine De Praetere, Lijsterstraat 3, 9810 Nazareth, 
dhr. Rudi De Praetere, Grote Baan 320 bus 1, 9250 Waasmunster, 
mevr. Lieve De Praetere, Caudenberg 49, 9570 Lierde 
de pachter :  dhr. en mevr. Guy De Praetere – Jenny Druwez, Muizenholstraat 1, 9570 Lierde. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 
 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 



24 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 157. Ontwerpakte 
verkoop + uitwinningsschade. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 

Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 

Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 

213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 

Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  

Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 

159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 157 : verkoop : volle eigendom 21 m² tegen € 78,44  
inneming 157 : uitwinningsschade : 21 m² tegen € 17,43  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 359G  
de verkoper : mevr. Irena Bauwens, Ronsesestraat 189, 9660 Brakel, 

dhr. Luc Gijselinck, Hofveld 4, 9660 Brakel, 
dhr. Marc Gijselinck, Hofveld 1, 9660 Brakel, 
mevr. Marleen Gijselinck, Opbrakelsestraat 46, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
157 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 



Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 157 : verkoop : volle eigendom 21 m² tegen € 78,44  
inneming 157 : uitwinningsschade : 21 m² tegen € 17,43  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 359G  

de verkoper : mevr. Irena Bauwens, Ronsesestraat 189, 9660 Brakel, 
dhr. Luc Gijselinck, Hofveld 4, 9660 Brakel, 

dhr. Marc Gijselinck, Hofveld 1, 9660 Brakel, 
mevr. Marleen Gijselinck, Opbrakelsestraat 46, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
25 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 158. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 

TMVW”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 
Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  

Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 



Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 

en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 158 : verkoop : volle eigendom 145 m² tegen € 631,84  
inneming 158 : uitwinningsschade : 145 m² tegen € 120,35  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 331D2  
de verkoper : Immo Krifanie n.v., Ronsesestraat 238, 9660 Brakel ; 

Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
158 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 

inneming 158 : verkoop : volle eigendom 145 m² tegen € 631,84  

inneming 158 : uitwinningsschade : 145 m² tegen € 120,35  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 331D2  
de verkoper : Immo Krifanie n.v., Ronsesestraat 238, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
26 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 159. Ontwerpakte 

verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 

TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 



141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 

van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 

69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 

“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 

Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 
inneming 159 : verkoop : volle eigendom 594 m² tegen € 2.588,36  
inneming 159 : uitwinningsschade : 594 m² tegen € 493,02  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 317K  
de verkoper : mevr. Els Monsecour, Rooseveltlaan 49 bus 1, 9420 Erpe-Mere; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 

159 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 159 : verkoop : volle eigendom 594 m² tegen € 2.588,36  

inneming 159 : uitwinningsschade : 594 m² tegen € 493,02  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 317K  
de verkoper : mevr. Els Monsecour, Rooseveltlaan 49 bus 1, 9420 Erpe-Mere. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
27 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 160 en 161. 

Ontwerpakte verkoop + uitwinningsschade. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 

Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 

definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 



Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 

Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 160 en 161 : verkoop : volle eigendom 189 m² + 384 m² tegen € 2.496,85  
inneming 160 en 161 : uitwinningsschade : 189 m² + 384 m² tegen € 475,59  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 317L (189 m²) en 316G (384 m²) 
de verkoper : dhr. en mevr. Benny Van De Sijpe – Nadine Reyns, Schoolstraat 11A, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
160 en 161 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 160 en 161 : verkoop : volle eigendom 189 m² + 384 m² tegen € 2.496,85  
inneming 160 en 161 : uitwinningsschade : 189 m² + 384 m² tegen € 475,59  

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 317L (189 m²) en 316G (384 m²) 
de verkoper : dhr. en mevr. Benny Van De Sijpe – Nadine Reyns, Schoolstraat 11A, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 

 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 



Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

28 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 167. Ontwerpakte 
verkoop + uitwinningsschade. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 

aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 

Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 

het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 

“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 

50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-

233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 

overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 

aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde : 

inneming 167 : verkoop : volle eigendom 324 m² tegen € 1.210,14  
inneming 167 : uitwinningsschade : 324 m² tegen € 268,92  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 281D  
de verkoper : mevr. Patricia D’Hooge, Pieter Hoelmanstraat 36, 9660 Brakel; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
167 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 



Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde : 
inneming 167 : verkoop : volle eigendom 324 m² tegen € 1.210,14  
inneming 167 : uitwinningsschade : 324 m² tegen € 268,92  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 281D  

de verkoper : mevr. Patricia D’Hooge, Pieter Hoelmanstraat 36, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 

beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 

 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
29 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 188 en 189. 

Ontwerpakte verkoop. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 
Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 
fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 

beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 
Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 

Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 

het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 

Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 
Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 

Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 
‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 

83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 
213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 

Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 
236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  

Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 



Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 

ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 
en 177, 109 – 110 en 111); 
Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 188 en 189 : verkoop : volle eigendom 48 m² tegen € 7.171,20  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 207H -207K 

de verkoper : Mevr. Monica Vanderschueren, Ronsesestraat 251, 9660 Brakel ; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor 
inneming188 en 189 goed te keuren; 
Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 188 en 189 : verkoop : volle eigendom 48 m² tegen € 7.171,20  
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nrs. 207H -207K 
de verkoper : Mevr. Monica Vanderschueren, Ronsesestraat 251, 9660 Brakel. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
30 Dagorde: Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Inneming 210. Ontwerpakte 

verkoop. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 12°; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Aanleg fietspad langsheen 

Ronsesestraat. Koepelmodule 45059/3 met module 13/b en module 17b “de subsidiëring van een nieuw verbindend 

fietspad met aangepaste verlichting langsheen de gewestweg N48”. Goedkeuring; 
Gelet op het besluit dd. 27 oktober 2003 op naam van de Gemeenteraad betreffende goedkeuring van het bestek tot 
aanstelling van een ontwerper voor de aanleg van een fietspad langsheen de Ronsesestraat en houdende de 
beslissing om deze opdracht te gunnen via de onderhandelingsprocedure; 
Gelet op de beslissing dd. 22 juli 2004 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende “Aanleg 
fietspaden Ronsesestraat. Aanstelling ontwerper. Toewijs”; 

Gelet op de beslissing dd. 17 juni 2008 op naam van de provinciale auditcommissie Oost-Vlaanderen betreffende het 
definitief verklaren van de projectnota betreffende het project “fietspad en verlichting N48 tussen Rondplein en 
Vloesberg, Brakel – aanvulling”; 
Gelet op het besluit dd. 25 maart 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Fietspad Ronsesestraat. 
Onteigeningsdossier. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin. Goedkeuring”; 
Gelet op het besluit d.d. 16 september 2013 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

“Fietspad Ronsesestraat. Rioleringsdossier. Onteigeningen. Ontwerp dienstverleningsovereenkomst met Aquafin en 
TMVW”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 oktober 2013 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
aanstelling van notaris Michel Olemans, Kasteelstraat 60, 9660 Brakel tot de opmaak en het verlijden van de akten in 
het onteigeningsdossier “Fietspad Ronsesestraat” 
Gelet op het besluit d.d. 03 november 2014 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “ 
Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingen. Grondinnemingen 162-163-165 en 166. Ontwerp-akte”; 

Gelet op het besluit dd. 9 februari 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat + riolering. Aanpassing grondinnemingsplan.”; 
Gelet op het besluit d.d. 2 maart 2015 op naam van het college van burgemeester en schepenen betreffende 
“Fietspad Ronsesestraat. Aanstelling raadsman met het oog op onteigeningen.”; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende definitieve goedkeuring van 
“Fietspad Ronsesestraat. Grondverwering deel 1” en de start van onteigeningsprocedure bij hoogdringendheid; 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van 

‘Fietspad Ronsesestraat. Grondverwervingsplan deel 1. Vrijwillige (verkoops)overeenkomsten (inneming 2/4, 3, 5, 7, 
8, 9, 14-15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28-29, 30, 31, 36, 37, 38-137, 39, 40, 41, 42, 43-146, 44-45, 47, 48, 
50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 59, 60-62, 63, 64, 65, 66-67, 70, 71, 72, 74-208-209, 75-164, 76-77-78-79-80-81-82, 
83-177, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95-96, 97, 98, 99, 100, 105, 106, 107, 108, 113, 126, 131, 140, 
141, 142, 143, 144, 145, 148, 149-151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 167, 168, 171-172-175, 173, 174, 176, 
179, 182, 186, 188-189, 190-192, 191, 193-194-195, 196-197, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 210, 

213, 214); 
Gelet op het besluit d.d. 21 september 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de voorlopige goedkeuring 
van “Fietspad Ronsesestraat. Grondinnemingsplan met bijkomende innemingen” (inneming 38 tem 43, 218-224, 231-
233, 140-137, 247-248, dringende inneming 57 en 147); 



Gelet op het besluit d.d. 7 december 2015 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) overeenkomsten” (innemingen 76-77-78-79-80-81-82, 105, 106, 
178-198); 
Gelet op het besluit d.d. 25 april 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 6, 24, 58-138 en 154, 
69, 112, 117, 140, 160 en 161, 211 en 212, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223 en 224, 226, 232, 233, 234, 235, 

236 en 237, 238, 239, 243 en 244);  
Gelet op het besluit d.d. 27 juni 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 32-33-34-35, 50 , 106, 
133B, 140, 180-181 en 183);  
Gelet op het besluit d.d. 29 augustus 2016 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 

Ronsesestraat. Grondverwervingsplan. Vrijwillige overeenkomsten (innemingen 38-38A en 137 (gewijzigde 
overeenkomsten inzake uitwinningsschade, koop, erfdienstenbaarheden en vestiging van erfdienstbaarheden); 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 1-68-130 en 185, 28 en 
29, 38/01, 38 en 137, 39, 41, 42, 43, 43-146-240 en 241, 44 en 45, 52, 83, 83-87 en 177, 87, 83 en 177, 133, 146, 
159, 169 en 229, 180-181 en 183, 230, 243 en 244, 249); 

Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van het 
“lastenkohier verkopen Ronsesestraat Brakel”, zijnde de algemene bepalingen die van toepassing zijn op iedere 
aankoop in dit dossier, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 09 januari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van de 
ontwerpakten van de innemingen 6-16-24-32-33-34-35, opgemaakt door notaris Olemans; 
Gelet op het besluit d.d. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende de goedkeuring van “Fietspad 
Ronsesestraat. Grondverwervingsplan (gewijzigde) vrijwillige overeenkomsten (innemingen 58 – 138 en 154, 83 – 87 

en 177, 109 – 110 en 111); 

Kennisnemend van de ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel, zijnde :  
inneming 210 : verkoop : volle eigendom 21 m² tegen € 3.137,40 
ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 7N  
de verkoper : Mevr. Monique Verlinden, Machelgemstraat 1, 9630 Zwalm; 
Kennisnemend van het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om de ontwerpakte voor inneming 
210 goed te keuren; 

Overwegende dat dit voorstel ons aanneembaar voorkomt; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : De ontwerpakte verkoop aan de gemeente Brakel wordt goedgekeurd, zijnde :  
inneming 210 : verkoop : volle eigendom 21 m² tegen € 3.137,40 

ligging : Ronsesestraat en kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie A, nr. 7N  
de verkoper : Mevr. Monique Verlinden, Machelgemstraat 1, 9630 Zwalm. 
Art.2 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan notaris Olemans, aan Aquafin, aan de financieel 
beheerder en aan de financiële dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 

 

 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

31 Dagorde: Investeringen. Groendienst. Aankoop lichte bestelwagen. Lastvoorwaarden en 
gunningswijze. 

Overwegende dat in het kader van de opdracht “Investeringen. Groendienst. Aankoop lichte bestelwagen” een bestek 
met nr. 2017/016 werd opgesteld door de Technische dienst - depot; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 36.800,00 excl. btw of € 44.528,00 incl. 21% 
btw; 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 

bekendmaking; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2017, op budgetcode 
2410000/GRO/0200 (actie 2017140247/2017160111) van de buitengewone dienst; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 42 en 43, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen; 

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 tot en met 264 
betreffende het bestuurlijk toezicht; 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor aanneming van 
werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26, § 1, 1° a (limiet van € 85.000,00 excl. 
btw niet overschreden); 

Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 105; 



Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5, § 2; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 

BESLUIT : 
Art.1 : Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2017/016 en de raming voor de opdracht “Investeringen. 

Groendienst. Aankoop lichte bestelwagen”, opgesteld door de Technische dienst - depot. De lastvoorwaarden worden 
vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 36.800,00 excl. btw of € 44.528,00 incl. 21% btw. 
Art.2 : Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 
Art.3 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en aan de financiële 

dienst van onze gemeente. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 

Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
32 Dagorde: Investeringen. Technische dienst. Aankoop bestelwagen met open laadbak. 

Lastvoorwaarden en gunningswijze. 
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Investeringen. Technische dienst. Aankoop bestelwagen met open 

laadbak” een bestek met nr. 2017/023 werd opgesteld door Gemeente Brakel; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 36.000,00 excl. btw of € 43.560,00 incl. 21% 
btw; 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking; 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget van 2017, op budgetcode 

2410000/GRO/0200 (actie 2017140247/2017160110) van de buitengewone dienst; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 42 en 43, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen; 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 tot en met 264 

betreffende het bestuurlijk toezicht; 

Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor aanneming van 
werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26, § 1, 1° a (limiet van € 85.000,00 excl. 
btw niet overschreden); 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 

latere wijzigingen, inzonderheid artikel 105; 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5, § 2; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
BESLUIT : 

Art.1 : Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2017/023 en de raming voor de opdracht “Investeringen. 
Technische dienst. Aankoop bestelwagen met open laadbak”, opgesteld door Gemeente Brakel. De lastvoorwaarden 
worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 36.000,00 excl. btw of € 43.560,00 incl. 21% btw. 
Art.2 : Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 
Art.3 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en aan de financiële 
dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 
 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
33 Dagorde: Nieuwe code voor infrastructuur- en nutswerken langs gemeentewegen. 



 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 42; 
Gelet op het ontwerp van “Code voor infrastructuur – en nutswerken langs gemeentewegen”; 
Gelet op het op voorstel van het college van burgemeester en schepenen tot goedkeuring van voorliggende code; 

Gelet op de stemming waar 21 leden aan deelnemen met als resultaat: 
21 ja-stemmen; 

Gelet op de positief raadgevende stem op naam van schepen M. Devalck; 
BESLUIT 
Enig artikel: Het ontwerp van “Code voor infrastructuur – en nutswerken langs gemeentewegen” wordt goedgekeurd. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 

34 Dagorde: Buurtweg 157. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 
Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 
Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 
Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 
grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 157 te Everbeek op te 

waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 5 december 2016 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 
Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 

Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 157 te Everbeek wordt goedgekeurd. 
Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 
mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 

 

 
 
 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
35 Dagorde: Buurtweg 159-163. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 
Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 
Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 

grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 159/163 te Everbeek op te 
waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 5 december 2016 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 
Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 159/163 te Everbeek wordt goedgekeurd. 
Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 

mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 
 
 



 
 
Op last : 
  

Jürgen De Mets Alexander De Croo 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
36 Dagorde: Buurtweg 36-104. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 
Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 

Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 
grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 36/104 te Everbeek op te 
waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 5 december 2016 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 
Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 36/104 te Everbeek wordt goedgekeurd. 
Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 

mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 

Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 

Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
37 Dagorde: Buurtweg 60. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 

Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 
Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 
grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 60 te Everbeek op te waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 5 december 2016 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 

Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 60 te Everbeek wordt goedgekeurd. 

Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 
mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  



Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
38 Dagorde: Buurtweg 75. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 

Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 
Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 

grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 75 te Everbeek op te waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 9 januari 2017 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 
Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 75 te Everbeek wordt goedgekeurd. 

Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 
mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 

  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, Marleen Gyselinck, 

Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven Bauwens, 
Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal Machtelinckx, 

Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan Haegeman, 
Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, André Flamand, Marc De Pessemier -  
 
39 Dagorde: Buurtweg 95-90. Definitieve vastlegging rooilijnplan. 

Gelet op de wet op de buurtwegen van 10 april 1841; 

Gelet op het decreet van 8 mei 2009 houdende vastlegging en realisatie van de rooilijnen; 
Gelet op het decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de ruimtelijke ordening en het 
grond- en pandenbeleid in het bijzonder artikel 75 tot 78; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om buurtweg 95/90 te Everbeek op te 
waarderen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 9 januari 2017 waarbij een voorlopig rooilijnplan werd vastgelegd; 
Overwegende dat hiervoor een openbaar onderzoek werd gehouden waarbij geen bezwaren werden ingediend; 

Gelet op het Gemeentedecreet in het bijzonder artikel 43 §2 12°; 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck; 
Besluit: 
Art. 1: Vastlegging van het definitieve rooilijnplan, als bijlage bij dit besluit, voor de opwaardering (openen, 
verplaatsen, af te schaffen) van buurtweg 95/90 te Everbeek wordt goedgekeurd. 

Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst openbare werken van de gemeente, de dienst 
mobiliteit van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen en vzw Trage Wegen. 
Namens de raad, 
 
 
 

 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
40 Dagorde: Subsidiereglement plaatsen superisolerend glas in woningen. Aanpassing. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 2°; 
Gelet op het besluit dd. 15 februari 2016 van de Gemeenteraad betreffende “Subsidiereglement voor het plaatsen 
van superisolerend glas in woningen; 
Overwegende de wijzigingen van de subsidievoorwaarden bij Eandis; 
Overwegende dat het ontvangen van een subsidie bij Eandis een voorwaarde is voor het verkrijgen van de 
gemeentelijke premie; 

Overwegende dat het wenselijk is om dezelfde subsidievoorwaarden aan te nemen van Eandis; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem op naam van schepen M. Devalck; 
BESLUIT: 



Artikel 1: Het besluit van de gemeenteraad dd. 15 februari 2016 wordt opgeheven. 
Artikel 2: Er wordt een premie verleend voor het plaatsen van superisolerend glas conform de subsidievoorwaarden 
van Eandis. 
Artikel 3: De gemeentelijke premie voor het plaatsen van superisolerend glas wordt uitbetaald aan hen die een 

premie hebben verkregen van Eandis. 
Artikel 4: Deze toelage kan gecumuleerd worden met andere premies. 

Artikel 5: Het aanvraagformulier dient minimum 14 dagen voorafgaandelijk aan de aanvang der werken te worden 
overgemaakt aan het college van burgemeester en schepenen, Marktplein 1 te Brakel. 
Artikel 6: De gemeente betaalt uiterlijk 3 maanden na het ontvangen van de lijst van uitbetalingen door Eandis haar 
subsidie uit aan de aanvrager. 
Artikel 7: De aanvrager verleent toelating aan een ambtenaar van de gemeente om voor de werken de nodige 

vaststellingen te doen. 
Artikel 8: De nodige gelden zijn voorzien in de begroting onder artikel 6491120/GRO/0390. 
Artikel 9: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en de financiële dienst van de 
gemeente. 
Namens de raad, 
 

 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 

Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

41 Dagorde: Middenstand. Opheffing gemeentelijke premie voor gebruik Stadapp. 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 43, §2, 2°; 
Gelet op het besluit dd. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Gemeentelijke premie voor 
gebruik Stadapp”; 
Overwegende dat de ontwikkelaar van de Stadapp ondertussen heeft meegedeeld dat het gebruik van de Stadapp 
voor zelfstandigen – handelaars gratis zal kunnen en bijgevolg het goedgekeurde besluit dd. 13 februari 2017 zonder 

voorwerp is gekomen; 
Gelet op de éénparigheid van de stemming; 
Gelet op de positief raadgevende stem op naam van schepen M. Devalck; 
BESLUIT 
Enig artikel: Het besluit dd. 13 februari 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Gemeentelijke premie voor 
gebruik Stadapp” wordt opgeheven. 
Namens de raad, 

 

 
 
 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 

Mets -  
Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
42 Dagorde: Financiën. Belasting op de inzameling en verwijdering van restafval, grof 

huisvuil en snoeihout huis-aan-huis-Diftar 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd; 
Gelet op het decreet d.d. 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invorderingen en de geschillenbeslechtiging van 

de provincie- en gemeentebelastingen; 
Gelet op het raadsbesluit d.d. 9 februari 2015 houdende belasting op de inzameling en verwijdering van restafval, 
grof huisvuil en snoeihout huis-aan-huis-diftar; 
Gelet op de gemeentelijke dienstverlening aan diegene die op het grondgebied van de gemeente gebruik maken om 
hun restafval te laten ophalen;  
Overwegende dat een jaarlijkse inkohiering in plaats van een halfjaarlijkse inkohiering een aanzienlijke besparing 
oplevert; 

Gelet op de stemming waaraan 21 raadsleden deelnemen en de volgende uitslag heeft: 
- 21 ja-stemmen 
- 0 onthoudingen 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 
Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marin Devalck 
BESLUIT: 

Art. 1:  
Met ingang van 1 april 2017 tot en met 31 december  2019 wordt een belasting geheven op de inzameling en 
verwijdering van restafval, grof huisvuil en snoeihout huis-aan-huis. 
Art. 2: 



a) De belastingplichtige betaalt per aanbieding van de container en per aangeboden kilogram. 
Het bedrag van de belasting wordt als samengesteld: 

- per aanbieding van de container :   
• 40 liter container          0,15 € 

• 120 liter container        0,30 € 
• 240 liter container        0,60 € 

• 1100 liter container      2,93 € 
- per kilogram aangeboden afval: 0,25 €   
- minimumbelasting per aansluitingspunt  

- € 1.18 per maand 
- € 7.08 per 6 maanden 

- € 14.16 per 12 maanden 
b)  De prijs voor de huis-aan-huisinzameling van grof vuil wordt vastgelegd op 30,00 € per afroep. 

Per afroep kan maximum 3m³ grof huisvuil aangeboden worden 
c) De prijs voor de huis-aan-huisinzameling van snoeihout wordt vastgelegd op 15,00 per afroep. 

Per afroep kan maximum 3m³ snoeihout aangeboden worden. 
Art. 3:  

Per ophaalpunt wordt maximum één container tot maximum 240 liter gratis ter beschikking gesteld. Eén 1100 liter 
container wordt enkel gratis ter beschikking gesteld van onderwijsinstellingen en overheidsinstellingen. Eén 1100l 
container wordt eveneens gratis ter beschikking gesteld van meergezinswoningen waarvan de interne organisatie het 
mogelijk maakt dat de belasting wordt geheven t.a.v. een natuurlijk of rechtspersoon, hiertoe aangesteld door alle 
inwoners (die dus ook aansprakelijk is voor de verplichtingen die voortvloeien uit de deelname aan de 
diftarhuisophalingen). 
Art. 4:  

De belasting is verschuldigd, behoudens hetgeen vermeld staat onder artikel 3 betreffende de meergezinswoningen, 

door eenieder die gebruik maakt van de gemeentelijke dienstverlening inzake huis-aan-huisinzameling van huisvuil 
en de gemengde fractie van het vergelijkbaar bedrijfsafval: 

a) * de referentiepersoon van ieder gezin als zodanig ingeschreven in het bevolkingsregister of het 
vreemdelingenregister op 1 januari van het belastingjaar. De andere leden van ieder gezin zijn hoofdelijk 
aansprakelijk voor de betaling van de belasting. 
Onder gezin wordt verstaan: 

- hetzij een persoon die gewoonlijk alleen leeft; 
- hetzij een vereniging van twee of meerdere personen die al dan niet door familiebanden gebonden, 

gewoonlijk eenzelfde woning of woongelegenheid betrekken en er samen leven. 
    * de belasting is verschuldigd per woning of woongelegenheid. 
b) de natuurlijke en/of rechtspersoon en feitelijke vereniging die op 1 januari van het aanslagjaar, als hoofd- 
en/of bijkomend activiteit op het grondgebied van de gemeente: 

- een nijverheids-, landbouw-, tuinbouw- of handelsbedrijf exploiteren 
- een vrij beroep of een zelfstandige activiteit uitoefenen inbegrepen de vennootschappen die roerende 

en/of onroerende goederen beheren. 
c) de overheidsinstellingen (politie, OCMW, …), de onderwijsinstellingen en de verenigingen met een 
clublokaal. 

Art. 5:  
§ 1.  Deze belasting wordt ingevorderd door middel van een kohier dat jaarlijks wordt opgemaakt en uitvoerbaar 

verklaard door het college van burgemeester en schepenen. Het kohier is samengesteld uit de belasting voor de 

geregistreerde gewichten en de belasting voor de aanbiedingen op het ophaalpunt voor de aangegeven periode en 
rekening houdende met de minimumbelasting van € 1,18 per maand. 
§ 2. De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 
§ 3. De belastingplichtige die menen onrechtmatig te zijn belast, kunnen een bezwaarschrift indienen bij de bevoegde 
overheid, die handelt als administratieve overheid. Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, ondertekend en 
gemotiveerd zijn en op straffe van verval worden ingediend binnen een termijn van drie maanden te rekenen vanaf 

de derde werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving van de 
aanslag of vanaf de datum van de contante inning. 
Art.6:  
§ 1.  Dit belastingreglement wordt bekend gemaakt in overeenstemming met de bepalingen van artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
§ 2. Dit belastingreglement treedt in werking vanaf 1-04-2017. 

§ 3. Het vorige belastingreglement van 09-02-2015 wordt opgeheven vanaf 1-04-2017. 
§ 4.  Een afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan: 
- dhr. Gouverneur van de provincie Oost-Vlaanderen; 
- OVAM 
- I.VL.A. 
- de diensten secretariaat, financiën en de milieudienst van de gemeente. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 
43 Dagorde: Financiën. Gemeentebelasting op de afgifte van administratieve 

stukken.Goedkeuring. 



 
DE RAAD, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd; 

Gelet op het decreet d.d. 30 mei 2008 en latere wijziging d.d. 17 februari 2012 betreffende de vestiging, de 
invordering en de geschillen beslechting van de provincie- en gemeentebelastingen; 

Gelet op het raadsbesluit d.d. 26 september 2016 betreffende een gemeentebelasting op de afgifte van 
administratieve stukken; 
Gelet op de wet van 19 juli 1991 betreffende de bevolkingsregisters, de identiteitskaarten, de vreemdelingenkaarten 
en de verblijfsdocumenten en tot wijziging van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een rijksregister van de 
natuurlijke personen, en de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een rijksregister van de natuurlijke personen, 

zoals beiden gewijzigd bij wet van 15 mei 2007; 
Overwegende dat de afgifte van allerlei administratieve stukken zware lasten voor de gemeente meebrengt en dat 
het gepast is hiervoor van de belanghebbenden een belasting te eisen; 
Gelet op het schrijven van de heer Minister van Binnenlandse Zaken van 4 april 1991; 
Gelet op de onderrichtingen van de heer Minister Van Binnenlandse van 13 mei 1991; 
Gelet op de wet van d.d. 19 juli 1991, betreffende de bevolkingsregisters en identiteitskaarten; 

Gelet op het K.B. d.d. 16 juli 1992, tot uitvoering van voornoemde wet, inzonderheid de artikels 2 tot 10, dat de 
schriftelijke informatie verstrekt aan gerechtsdeurwaarders, uitzonderlijke kosten meebrengt voor de gemeente; 
Gelet op het voorgestelde ontwerp van een belasting op de afgifte van administratieve stukken; 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om voormelde belasting goed te keuren; 
Gelet op de stemming waaraan 21 raadsleden deelnemen en de volgende uitslag heeft: 

- 21 Ja-stemmen 
- 0 onthoudingen 

- 0 neen stemmen 

Gelet op de eenparigheid van de stemming 
Gelet op de positieve raadgevende stem van OCMW-voorzitter Marin Devalck; 
 
BESLUIT: 
Art.1:  
Met ingang van 1 april 2017 en eindigend op 31 december  2019, wordt ten behoeve van de gemeente, onder de 

navolgende voorwaarden, een belasting geheven op de afgifte van getuigschriften en andere stukken. De belasting 
valt ten laste van de persoon of instellingen aan wie deze stukken door de gemeente op verzoek of ambtshalve 
worden uitgereikt. 
Art.2:  
De bedragen van de belasting worden als volgt bepaald: 
a) op de identiteitskaarten afgeleverd aan personen vanaf 12 jaar, in toepassing van het KB. van 29 juli 1985, en zijn 

latere wijzigingen: € 2 vermeerderd met de door het Ministerie van Binnenlandse Zaken aan de gemeente 
aangerekende kostprijs voor het aanmaken van bedoelde identiteitskaarten. 
b) op de afgifte van reispassen: € 4,00 voor elke nieuwe reispas 
c) op de afgifte, vernieuwing, verlenging of vervanging van verblijfsbewijzen van vreemdelingen: € 2 vermeerderd 
met de door het Ministerie van Binnenlandse Zaken aan de gemeente aangerekende kostprijs. 
d) op de afgifte van demografische statistieken (globaal of per deelgemeente) en 
Bevolkingspiramiden gemaakt aan de hand van de bevolkingsgegevens:   

€ 1 per blad (A4 formaat) 

e) op de afgifte van fotokopieën van akten uit de registers van de Burgerlijke Stand, gemaakt overeenkomstig de 
wettelijke bepalingen, en enkel dienstig voor genealogische opzoekingen:  
€ 1 per blad. 
f) op de afgifte van een duplicaat trouwboekje: € 20. 
g) op het indienen van een dossier betreffende het aanvragen van een milieuvergunning: 
- milieuvergunning klasse1: 50 euro 

- milieuvergunning klasse 2: 25 euro 
De belasting wordt verhoogd met de publicatiekosten van de bekendmaking van het openbaar onderzoek in de dag- 
en weekbladen, zoals bepaald in artikel 17 en 18 van het besluit van de Vlaamse Regering 
h) - op het indienen van een stedenbouwkundige aanvraag, een verkaveling, een    verkavelingswijziging, een 
planologisch attest, een stedenbouwkundig attest: 50 euro 
    - een stedenbouwkundige uittreksel: 50 euro per perceel 

    - notariële inlichtingen: 50 euro per perceel 
i) op het aanvragen door professionelen van inlichtingen betreffende erfgenamen:  50 euro 
Art.3:  
De belasting wordt geheven op het ogenblik van de afgifte van het belastbare stuk. Ze wordt 
contant ingevorderd. Bij gebreke van betaling wordt de belasting ingekohierd. 
Art.4:  
Zijn van de belasting vrijgesteld: 

a) geldigverklaring van aanvraagformulieren voor vermindering op biljetten van de NMBS, 
De Lijn en op de openbare autobusdiensten.  Het betreft hier een verminderde prijs die om sociale redenen aan 
kroostrijke gezinnen wordt toegekend.  Om in dezelfde sociale geest te blijven moeten de onderzoeks- en 
controleverrichtingen ter zake door de gemeentelijke diensten kosteloos worden uitgevoerd. 
b) de stukken welke krachtens een wet, een Koninklijk Besluit of een andere overheidsverordening kosteloos door het 
gemeentebestuur dienen te worden afgegeven. 
c) de stukken, welke aan behoeftige personen worden afgegeven. De behoeftigheid wordt vastgesteld door elk 

overtuigend bewijsstuk.  
d) de gerechtelijke overheden, de openbare besturen en de daarmede gelijkgestelde instellingen, alsook de 
instellingen van openbaar nut.  
Art.5:  
De belastingschuldigen die menen onrechtmatig belast te zijn, kunnen een bezwaarschrift indienen bij het college van 
burgemeester en schepenen, dat handelt als administratieve overheid. Het bezwaar moet schriftelijk worden 

ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn. De termijn voor het indienen van het bezwaar bedraagt 3 maanden te 
rekenen vanaf de derde werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet of vanaf de datum van 
de contante inning of vanaf de kennisgeving van de aanslag. 
Art.6: 



§ 1.  Dit belastingreglement wordt bekend gemaakt in overeenstemming met de bepalingen van artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
§ 2. Dit belastingreglement treedt in werking vanaf 1-04-2017. 
§ 3. Het vorige belastingreglement van 26 september 2016 wordt opgeheven vanaf 1-04-2017. 

§ 4.  Een afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan: 
- dhr. Gouverneur van de provincie Oost-Vlaanderen; 

- OVAM 
- de diensten secretariaat, financiën, stedebouw en de milieu van de gemeente. 
Namens de raad, 
 
 

 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  
 

44 Dagorde: Financiën. Aanpassing 8 van het meerjarenplan 2014-2019. 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, met in het bijzonder op Titel IV Planning en 
financieel beheer; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010, en latere wijzigingen, betreffende de beleids- en 
beheercyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn met in het 
bijzonder op artikel 5; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 26 september 2011 betreffende het toepassen van de regelgeving inzake de 

beleids- en beheercyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn vanaf 
1 januari 2013; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2012 houdende de vaststelling van de beleidsdomeinen en de 
beleidsvelden; 
Gelet op het ontwerp van de wijziging van het meerjarenplan 2014-2019/8; 
Overwegende dat het resultaat op kasbasis gedurende de ganse periode positief blijft en de autofinancieringsmarge in 

2019 €  bedraagt € 1.087.961; 
Gelet op de verklaring van de wijziging van het meerjarenplan 2014-2019/8 door de schepen van financiën Johan 
Thomas en het daaropvolgende debat; 
Gelet op de stemming die volgend resultaat geeft: 

- 15 ja-stemmen 
- 0 neen-stemmen 
- 6 onthoudingen 

Gelet op de positieve raadgevende stem van ocmw-voorzitter Marin Devalck; 

BESLUIT: 
Art. 1: De wijziging van het meerjarenplan 2014-2019/8, zoals gezien in bijlage, wordt vastgesteld en goedgekeurd.  
Het resultaat op kasbasis bedraagt respectievelijk 

- € 69.445 in 2017 
- € 158.447 in 2018 
- € 248.175 in 2019 

en de autofinancieringsmarge in 2019 bedraagt  € 1.087.961.  
Art. 2: Een eensluidend afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de financieel beheerder en de 
dienst financiële organisatie. 
Een eensluidend afschrift van onderhavige beslissing wordt binnen de 20 dagen via de digitale rapportering 
aangeleverd aan de toezichthoudende overheid. 
Namens de raad, 

 
 
 
 
Op last :  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 
Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
45 Dagorde: Financiën. Budgetwijziging 2017-1. 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, met in het bijzonder op Titel IV Planning en 
financieel beheer; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010, en latere wijzigingen, betreffende de beleids- en 
beheercyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn met in het 

bijzonder op artikel 5; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 26 september 2011 betreffende het toepassen van de regelgeving inzake de 
beleids- en beheercyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn vanaf 
1 januari 2013; 



Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2012 houdende de vaststelling van de beleidsdomeinen en de 
beleidsvelden; 
Gelet op de wijziging van het meerjarenplan 2014-2019/8; 
Gelet op het ontwerp budgetwijziging 2017/1; 

Overwegende dat het resultaat op kasbasis € 69.445 en de autofinancieringsmarge          € 383.992 bedraagt in 
2017; 

Overwegende dat dit gelijk is aan de gegevens uit het gewijzigde meerjarenplan 2014-2019/8 en dat derhalve de 
budgetwijziging 2017/1 past in het gewijzigde meerjarenplan 2014-2019/8; 
Gelet op de verklaring van de budgetwijziging door de schepen van financiën en het daaropvolgende debat; 
Gelet op de stemming die volgend resultaat geeft: 

- 15 ja-stemmen 

- 0 neen-stemmen 
- 6 onthoudingen 

Gelet op de positieve raadgevende stem van ocmw-voorzitter Marin Devalck; 
BESLUIT: 
Art. 1: De budgetwijziging 2017/1, zoals gezien in bijlage, wordt vastgesteld en goedgekeurd.  
Het resultaat op kasbasis bedraagt € 69.445. 

Art. 2: Een eensluidend afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de financieel beheerder en de 
dienst financiële organisatie. 
Een eensluidend afschrift van onderhavige beslissing wordt binnen de 20 dagen via de digitale rapportering verstuurd 
aan de toezichthoudende overheid. 
Namens de raad, 
 
 

 

 
Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aanwezig: Alexander De Croo, Stefaan Devleeschouwer, Johan Thomas, André Flamand, Marleen 

Gyselinck, Sabine Hoeckman, Marin Devalck, Marcel Van Snick, Noël Morreels, Lieven 
Bauwens, Peter Bauters, Marcel Saeytijdt, Kris Wattez, Mirella Limpens, Pascal 
Machtelinckx, Peter Vanderstuyf, Marie-Jeanne De Temmerman, Lien Braeckman, Jan 
Haegeman, Yirka Beeckman, Leen De Langhe, Stephan Van den Berghe, Jürgen De 
Mets -  

Afwezig: Hedwin De Clercq, Marc De Pessemier -  

 
46 Dagorde: Punt toegevoegd overeenkomstig art. 22 Gemeentedecreet: “Renovatie 

Warande. Bijgewerkt grondplan.” 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 17 maart 1997 betreffende de gunning van 
de ontwerpopdracht voor de opdracht “Renovatie Warande” aan Studiebureau Buyens Steven, 
Geraardsbergsesteenweg 237 te 9860 Oosterzele; 
Overwegende dat in het kader van deze opdracht een bestek met “Heraanleg wegenis Warande” met bijhorende 

plannen werd opgesteld door de ontwerper, Studiebureau Buyens Steven, Geraardsbergsesteenweg 237 te 9860 

Oosterzele. 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 815.016,00 excl. btw of € 986.169,36 incl. 
21% btw. 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de open aanbesteding. 
Overwegende dat het deel riolering betaald wordt door Farys, Stropstraat 1 te 9000 Gent. 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het budget 2017. 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 42 en 43, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen; 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 tot en met 264 

betreffende het bestuurlijk toezicht; 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor aanneming van 
werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 24; 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen; 

Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 5, § 2; 
Gelet op het besluit dd. 5 december 2017 op naam van de Gemeenteraad betreffende “Renovatie Warande. 
Lastvoorwaarden en gunningswijze”; 
Overwegende dat naar aanleiding van de bewonersvergadering nog aanpassingen aan de indeling van de 
parkeerplaatsen dienen te gebeuren; 
Gelet op de eenparigheid van de stemming; 

Gelet op de positieve raadgevende stem van schepen Marijn Devalck; 
BESLUIT : 
Art.1 : Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met bijhorende plannen en de raming voor de opdracht 
“Renovatie Warande”, opgesteld door de ontwerper, Studiebureau Buyens Steven, Geraardsbergsesteenweg 237 te 
9860 Oosterzele. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 815.016,00 excl. btw of 

€ 986.169,36 incl. 21% btw. 
Art.2 : Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de open aanbesteding. 
Art.3 : Het deel riolering wordt gefinancieerd door Farys, Stropstraat 1 te 9000 Gent. 



Art.4 : Gemeente Brakel wordt gemandateerd om de procedure te voeren en in naam van Farys bij de gunning en de 
uitvoering van de opdracht op te treden. 
Art.5 : Het standaard publicatieformulier wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau door het 
Studiebureau Buyens Steven. 

Art.6 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt overgemaakt aan TMVW-Auqario,  aan de financieel beheerder en 
aan de financiële dienst van onze gemeente. 

Namens de raad, 
 
 
 
 

Op last : 
  
Jürgen De Mets Alexander De Croo 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 


